



Buletin Regional Noiembrie 2014

Conferinta 'Regio – realizari si perspective in Bucuresti-Ilfov' 2014

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a organizat, în data de 27 noiembrie 2014, conferința "Regio - realizări și perspective în regiunea București-Ilfov", eveniment înscris în acțiunile realizate de ADRBI sub egida Comisiei Europene și a Comitetului Regiunilor în cadrul Săptămânii Europene a Regiunilor și Orașelor, OPEN DAYS 2014. Au fost prezentate și dezbătute experiențele și rezultatele implementării Regio - Programul Operațional Regional în București-Ilfov, în cei șapte ani parcurși de la începerea acestui program în regiunea București-Ilfov și la nivel național. S-au abordat, de asemenea, perspectivele dezvoltării regionale în perioada următoare.

Prezentările, fotografiile și înregistrarea integrală a evenimentului se găsesc [aici](#).

BI REGIO Cafe - noiembrie 2014

În data de 20 noiembrie 2014, în cadrul Conferinței "Strategii pentru dezvoltarea IMM-urilor", organizată de grupul de presă BURSA, cu sprijinul Departamentului pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, ADRBI a susținut o prezentare pentru mass media, având ca subiect implementarea REGIO în regiunea București-Ilfov. [Mai mult](#)

Caravanele REGIO

ADRBI a organizat în noiembrie 2014 trei caravane privind proiectele implementate în regiunea București-Ilfov. Au fost prezentate și o serie de lectii învățate din implementarea proiectelor cu finanțare prin Programul Operațional Regional.

[Caravana REGIO - Scoala Nationala de Studii Politice Si Administrative](#)

[Caravana REGIO - Academia de Studii Economice](#)

[Caravana REGIO - Institutul European din Romania](#)

Va rugăm să nu răspundeți la acest mesaj, deoarece a fost generat în mod automat și are un scop pur informativ.

Dacă doriți să ne contactați, folosiți butonul de contact din josul paginii.

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

www.inforegio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Continutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE